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MATEMATICAS ESO (546

TRIGONOMETRIA

Razones trigonométricas de un angulo agudo y signo en los diferentes

cuadrantes: Yy, FUNCIONES
DOMINIOS

sin(+) sin(+)

1. FUNCIONES POLINOMICAS: El dominio son todos los niimeros reales

R=1 cos(-) cos(+) 2. FUNCIONES RACIONALES: El dominio son todos los reales menos los valo-

sen tan(-) tan(+) b res que anulan el denominador

mayor o igual que cero.

o
t
\ cosa | -1 . i 1 X
sin(=) sin(=) o
cos(=) cos(+)
tan(+) tan(-) c

mayor que cero.

cateto opuesto b a 1 Funcién constante y=k:
senel=————=— cosecq=—=——(senax #0)
hipotenusa a b sena Y
cateto contiguo ¢ a
cosqr = ZEEC OO _© secor=—= {cosax #0)
hipotenusa a c cos&
cateto opuesto b c _ cos& 1
= O ERORERND . © cotgor=—= =——/(tga#0) -
cateto contiguo  © b sena o X

Razones trigonométricas de los dngulos mas comunes: Funcion de proporcionalidad directa

3. FUNCIONES IRRACIONALES: Son todos los valores que hacen el radicando

4. FUNCIONES LOGARITMICAS: Son todos los valores que hacen el logaritmo

Funcién identidad y=x:

Y

/| &

Funcién afin y=mx+n:

y=mx:

Y
sen 0 e || JEw | B | 0 -l 0 m=>0
cos il 1B || (B 1/2 0 cil 0 1
tg 0 V313 1 N Z 0 ‘g 0 X

: ; . m<0
Ecuaciones fundamentales de trigonometria:

_ 2 . | » -
serfar+cos ar=1 tgiatl=sec’ Funcién cuadratica y=ax2+bx+c:

Teorema del seno: a<0 a>0
a b ¢ y
sen A senB senC

Teorema del coseno:

a’=b'+c¢* —2bccos A
a

Teorema de la altura: La altura relativa a la hipotenusa A /

es media proporcional antre los dos segmentos
que dividen a esta.

Funcién exponencial y=a*:

1
1
. .
m _h 2 C i b . ,
—=— = h*=m-'n L O<a<1 | y [ a>1
]’l n |
1 \
Teorema de los catetos: Un cateto :
es media proporcional entre la i/ c
hipotenusa y su proyeccion B m n—-oi ™ ?
sobre ella. a >
b_2 o poanm com . aW I X
a b a ¢
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Y m>0

m<0

Funcién de proporcionalidad inversa
y=k/x:

3 \\_,
e ] ;
%
\ =
Funcidn logaritmica y=log,x
y
y=a"
- X
/ | y=log.x
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